



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ**

**Κέρκυρα 05/05/2015
Αριθμ. πρωτ : 41872/17173**

**Εισηγήτρια : Αγγελική Μαργαρίτη
Ταχ.Δ/νση : Σπ.Σαμάρια 13
ΤΚ : 49100 Κέρκυρα**

**Προς:
Περιφερειακό Συμβούλιο Π.Ι.Ν**

ΘΕΜΑ : « Ορισμός υπολόγων Τραπεζικών λογαριασμών ».

**ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του Ν 3852 / 2010 (ΦΕΚ 87 Α') « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης ».
2. Τις διατάξεις του άρθρου 20 του Ν.Δ 496 / 74 περί λογιστικού των Ν.Π.Δ.Δ
3. Τις διατάξεις του Π.Δ 584 / 75 όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ 697 / 76 παρ 1 που αναφέρεται στον τρόπο και τη διαδικασία εξόφλησης των χρηματικών ενταλμάτων
4. Το με αριθμ 147 / 2010 Π.Δ « Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων » όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ 44233 / 17-12-13 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 3328 / τ Β' / 27-12-2013).
5. Την από 20-4-2015 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος» (ΦΕΚ 41/20-4-2015 τ. Α')
6. Το γεγονός ότι καθίσταται απαραίτητος ο ορισμός υπολόγων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών των περιφερειακών ενοτήτων Κέρκυρας , Κεφαλληνίας και Ιθάκης, Λευκάδας και Ζακύνθου, που θα πρέπει να ανοιχτούν στα κατά τόπους υποκαταστήματα της Τράπεζας της Ελλάδος, για την κατάθεση των ταμειακών διαθεσίμων της ΠΙΝ

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

1. το άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών ταμειακής διαχείρισης από τις Περιφερειακές Ενότητες Κέρκυρας , Κεφαλληνίας και Ιθάκης, Λευκάδας και

Ζακύνθου, στα κατά τόπους υποκαταστήματα της Τράπεζας της Ελλάδος, για την κατάθεση των ταμειακών διαθεσίμων της ΠΙΝ

2. Τον ορισμό των παρακάτω υπολόγων για την κίνηση των παραπάνω λογαριασμών της Π.Ι.Ν

Α) για τον τραπεζικό λογαριασμό της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας

Ανεξαρτήτως ποσού, πρώτη υπογραφή η **κ Κορωνάκη –Μακρή Θεοδώρα** , κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού , με βαθμό Β' , Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού της Π.Ε Κέρκυρας και εν απουσία της ο **κ Λέσσης Ιωάννης** , κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Ε' υπάλληλος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού της Π.Ε Κέρκυρας και δεύτερη υπογραφή η **κ. Νικολέττα Πανδή** , Αντιπεριφερειάρχης Κερκύρας και εν απουσία της ο **κ. Στραβοράβδης Διονύσιος**, θεματικός Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Οικονομικών

Β) για τον τραπεζικό λογαριασμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης

Ανεξαρτήτως ποσού, πρώτη υπογραφή η **κ Γρουζή Τζόγια** , κλάδου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, με βαθμό Ε', Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Διοικητικού –Οικονομικού της Π.Ε Κεφαλληνίας και εν απουσία της η **κ. Γεωργάτου Ελένη**, κλάδου ΔΕ Γεωτεχνικών, με βαθμό Δ', υπάλληλος του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού, και δεύτερη υπογραφή ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Κεφ/ νίας και Π.Ε Ιθάκης **κ Παναγής Δρακουλόγκωνας** και εν απουσία του ο **κ Κλαουδάτος Μηνάς** Κλάδου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Ε' , Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος δια Βίου Μάθησης , Παιδείας και Απασχόλησης της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Π.Ε Κεφαλληνίας.

Γ) για τον τραπεζικό λογαριασμό της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας

Ανεξαρτήτως ποσού, πρώτη υπογραφή η **κ. Κατωπόδη – Μορφέση Ελεονώρα** , κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Γ' υπάλληλος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και εν απουσία της η **κ Σίμου – Ροντογιάννη Παναγιώτα** κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Γ' υπάλληλος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και δεύτερη υπογραφή ο **κ. Θεόδωρος Χαλικιάς**,

Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας και εν απουσία του ο κ. **Γρηγόρης Σταύρος**, Περιφερειακός Σύμβουλος

Δ) για τον τραπεζικό λογαριασμό της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου

Ανεξαρτήτως ποσού, πρώτη υπογραφή η κ. **Κλάδη – Ρίδη Τερέζα** κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Γ, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και εν απουσία της η κ. **Κακολύρη Αναστασία**, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Δ', Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και δεύτερη υπογραφή ο Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου **κ. Ελευθέριος Νιοτόπουλος** και εν απουσία του ο κ. **Καμπίσης Θεόδωρος**, Περιφερειακός Σύμβουλος.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ